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OEMA A

Al.

A2,

A3.

[Tote po ovvaptnon f ue medio opronov €va ovvoro A A€yetar GQTLOL
%OL TOTE TEQLTTN;

Movdodeg 6+6
No CUULTANQWOETE T KEVA OTIC TAQAXATW TEOTAOELS:
o) Mo ovvdptnon £, ue medlo opwonov €va cvvoho A, Aéue OTL TTO-

00VOLALEL 0TO Xo€A (OMUO) i otav f(X)>..... yuo ...
XeA.

B) Mia ovvaptnon f AEYETAL cuueee  ceeeceeene. O €VAL OLAOTNUO. A TOV
ed(0V 00LOUOV TNG, OTAV VIO woenrrreerveeenne. X5 Xy EA UE X < X, LOYVEL

f(x1)...... f(x7)
v) H yoogwi mapdotaon te ovvdotnone f ue: f(x)=@p(x + ¢) ,6mov
c>0 TEOKRVTTEL ATTO UL eeveervevrreenee. LETATOTTLON TNG YOOPLANG TALOA-
OTOOT TNG @ ROATA ..... LOVADES TTOOC T wvreervvneeeen

Movadeg 18
Noa yapoaxtnoloete TIC TEOTAOCELS MOV axoAovBovuv, yodo-
VTOGS OTO TETPAOLO oac TN AEEn Xwoto 1 AdlOog SimAa oto
YOAUUQA TOV AVTLOTOLXEL 0 ®xAOe mpoTAON.

a) Av ovvm = -1, 1ote nUw=0.

/ / / / / 2 1
B) Yrdoyel yovio o t€tolo @OTE Vo LOYVEL: MUW== %0 OVVO= 2.

v) T ®G0e xeR LOoyUeL Nu (X-%) = OVVX.

0) Nu225° = —g

g) KabBe ovvdptnon mov €xel medlo optopov 1o R €xel axpotata.

Movadeg 20
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O®EMA B

sp(w+a).ovv(-a)nu(r+a) —1

B1. Na amwodeiEete Ot p
G(D(E —a).ovv(a— 47z).m)v(§ +a)

Movadeg 15
B2. Na amodei€ete §ti: ovv >56° + ovv *34°+nu *4° +1u °86°=2
Movdoeg 10

OEMA I
Bemwpovue dvo ovvaptioels f xal g ue medio oplonov to dvdotnua A=[-3,3].
2T0 TOQAXATM OYNUATO EMYAUE OYEOLAOEL TIC YOOUPIXES TOQAOTACELS TMWV
ovvapToemv f xat g alld éva uépog Tovg ofNoTNXE.

3.

2] 2]

T T T T T T T T T r T T T T T
-5 -4 = -2 -1 0 1 2 3 4 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4
-1 -1

I'pogwn mopdotoon Ipapum nopdotoon

me f s ™Meg

Avnf elval wepLtti na n g dotia TOTE:

I'l. No ovumtAnQmoeTe, OTO TOQATAVWD OYNUOATA, TO XROUUATLOL TWV YOOPL-
1EC TOAOTACEWV TTOV OPNOTNRAV.
Movdadeg 4
I'2. No yodyete T OLOCTHUATO LOVOTOVIOS TV oVvvaeTHoemy f nal g vaBwg
%0l TO €000¢ TNC wovotoviog oe xAbe Eva amd avTa.
Movdaodeg 6
I'3. Noa Poeite T ohrnd axpotata Towv f nor g rabdg ral tic Béoelc oTIC
omoiec mapovoLldleTal ®abe Eva amd avtd.
Movdoeg 4
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I'4. To woleg TLUES TOV X LOYVEL:
a) 0< f(x) <1
B) g(x) > 0.
Movadeg 7
I'5. No foeite oe mold onueio t€uvovv tov AEova XX oL YOUPL®LES TAQAOTA-
OELC TWV CUVOQTNOEWV:
h(x)=f(x+1) RO p(x)=g(x-2)
Movadeg 4

KAAH EINITYXIA
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